

KOALICIJA ZA VOLOVJO REBER

P.P. 2990, 1001 LJUBLJANA

www.volovjareber.si

Ministrstvo za okolje in prostor

g. Karel Erjavec, minister

Dunajska 48

p.p. 2608

1001 Ljubljana

Ljubljana, 10. novembra 2009

Zadeva: **Nezakonitost postopkov presojanja vplivov vetrne elektrarne Volovja reber na okolje na Agenciji RS za okolje**

Spoštovani g. minister Erjavec!

Želimo vas opozoriti na nezakonitost ravnanj Agencije RS za okolje.

Na ARSO poteka ponovljeni postopek presojanja vplivov sporne vetrne elektrarne Volovja reber na okolje. Kljub temu, da Zakon o varstvu okolja Agenciji nalaga, da mora postopek presojanja zaključiti v treh mesecih, je po dveh letih - sklep o obnovi postopka je Agencija izdala 8.11.2007 – postopek še povsem na začetku. Postopek popolnoma stoji že skoraj pol leta, kar kaže na nedopustno zavlacavanje.

Skrb vzbuja tudi vztrajno zavračanje Agencije, da bi od pripravljavcev Okoljskega poročila pridobila rezultate raziskav ptic, ki so bile po naročilu investitorja Elektro Primorska narejene za namene te presoje. Po našem prepričanju gre za študije, ki so ključne za korektno presojo. Bojimo se, da Agencija ne želi razkriti vsebine teh študij zato, ker bi utegnile pomeniti ključni dokaz o prekomernem vplivu načrtovane vetrne elektrarne na ptice.

Spoštovani gospod minister, prosimo vas, da se zavzamete, da se nezakonita ravnanja Agencije RS za okolje končajo. Skrbi nas, da brez vašega posredovanja postopki presojanja ne bodo izvedeni na korekten način ter v zakonitih rokih.

Lepo vas pozdravljamo

Tomaž Jančar

koordinator Koalicije za Volovjo reber

Botanično društvo Slovenije • CIPRA Slovenije • Civilna iniciativa Kras – Vremščica • DONDES – Društvo za ohranjanje naravne dediščine Slovenije • DOPPS • Društvo Drobnovratnik • Društvo tabornikov Rod Snežniških Ruševcev, Ilirska Bistrica • Društvo za okolje, družbo, naravo in zdravje • Društvo za proučevanje in ohranjanje metuljev Slovenije • Društvo za proučevanje ptic in varstvo narave • Društvo za varstvo okolja Bled • Društvo za varstvo okolja Sežana • Focus, društvo za sonaravni razvoj • Inicijativa Gure • Inštitut za trajnostni razvoj • Krajinski park Sečoveljske soline d.d. • Kulturo društvo Zgbljena Legija Ilirska Bistrica • LUTRA - Inštitut za ohranjanje naravne dediščine • Mladinski klub Nade Žagar Ilirska Bistrica • Mountain Wildemess Slovenije • Notranjski regijski park • Odbor za rešitev Save dolinke • PANGEA – Društvo za varovanje okolja Koper • Planinsko društvo Snežnik Ilirska Bistrica • Prirodoslovno društvo Slovenije • Produkcija Sokolski dom - društvo za multimedijo, Ilirska Bistrica • Slovensko društvo za proučevanje in varstvo netopirjev • Slovensko entomološko društvo Štefana Michielija • Slovensko odonatološko društvo • Societas herpetologica slovenica – društvo za proučevanje dvoživk in plazilcev • VEZ – Okoljevarstveno društvo Ilirska Bistrica • Umanotera – Fundacija za trajnostni razvoj • Zavod Symbiosis • Zavod za oživitvev civilne družbe • Združenje ekoloških kmetov Obale • Zveza društev za varstvo okolja Slovenije